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Letos bomo podelili šesto nagrado zlata čebela in tako zaključili drugi ciklus področij, za
katerih jih podeljujemo. Odbor za podeljevanje nagrade je za dosežke na področju raziskav
o čebelah in drugih opraševalcih prejel 12 predlogov iz devetih držav.

Odbor za podelitev nagrade zlata čebela bo letošnjega nagrajenca izbral med kandidati, ki prihajajo
iz Španije (trije predlogi), Srbije (dva predloga), Nemčije, Hrvaške, Združenega kraljestva,
Združenih držav Amerike, Kanade, Toga in Italije.

Vsakega kandidata za nagrado zlata čebela 2026 bomo v dneh do podelitve predstavili na Facebook
strani svetovnega dne čebel. Ime nagrajenca bo ostala skrivnost vse do podelitve nagrade, ki bo na
svetovni dan čebel, v sredo, 20. maja 2026 v Mariboru. Nagrajenca, ki bo iz rok predsednice
Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar prejel zmagovalni kipec, bo na slavnostni prireditvi
razglasila ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in predsednica odbora Mateja Čalušić.

S podeljevanjem nagrade zlata čebela na ministrstvu spodbujamo in podpiramo inovativnost,
vrhunskost posameznikov ali pravnih oseb, ki so posebej pomembno prispevali k zaščiti in krepitvi
zavedanja o pomenu čebel in drugih opraševalcev na svetovni ravni, hkrati pa tudi spodbujamo
krepitev aktivnosti, povezanih z delom in izjemnimi dosežki posameznika ali pravnih oseb na prej
navedenih področjih. Republika Slovenija s podeljevanjem nagrade zlata čebela promovira svetovni
dan čebel (20. maj), ki ga je Generalna skupščina OZN razglasila 20. decembra 2017 in je plod
sodelovanja med Čebelarsko zvezo Slovenije kot pobudnico in Republiko Slovenijo. Glavni namen
svetovnega dne čebel je ozaveščanje svetovne javnosti o pomenu čebel in ostalih opraševalcev za
človeštvo v luči globalne odprave lakote.

Republika Slovenija si tako s svetovnim dnevom čebel kot tudi z nagrado zlata čebela prizadeva za
prenos znanja in tehnologije ter utrditev v svetu prepoznane Slovenije kot zelene, zdrave, proaktivne
in inovativne države.

Zlata čebela je najvišja državna nagrada na področju zaščite čebel ter prepoznavanja vloge čebel in
drugih opraševalcev pri zagotavljanju prehranske varnosti, trajnostnega kmetijstva, ohranjanja
narave, biotske raznovrstnosti in kulturne dediščine.
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